


Châtaigner 58 80% 50% 100% 100% 67% 67% 83% 80% 50% 100% 100%
Toutes fleurs 36 40% 100% 56% 56% 83% 50% 33% 40% 50% 50% 100%

Montagne 35 70% 50% 67% 56% 17% 58% 80% 50% 33%
Printemps 33 90% 50% 56% 33% 33% 33% 17% 100% 40% 25% 67%
Tournesol 27 60% 100% 22% 11% 67% 100% 8% 67% 100%
Garrigue 22 10% 100% 11% 56% 75% 20% 75%
Lavande 18 22% 44% 17% 58% 40% 50%

Tilleul 17 60% 100% 33% 17% 8% 20% 25% 50%
Acacia 16 40% 33% 44% 17% 33% 25% 17%

Causse 13 78% 11% 25% 40%
Colza 11 10% 11% 33% 50% 8% 33% 100%

Bruyère Erica 9 100% 11% 17% 42%
Cévennes 9 44% 8% 80%

Bruyère Callune 7 40% 11% 17% 17%
Rhododendron 7 30% 50% 75%

Sarrasin 7 10% 50% 11% 33% 33%
Thym 7 50% 11% 22% 25%

Bruyère blanche 6 11% 25% 50%
Metcalfa 4 11% 11% 17% 8%

Ronce 4 10% 11% 50%
Romarin 3 8% 50%

Sapin 3 50% 11% 11%
Bourdaine 1 17%

Chêne 1 17%
Framboisier 1 11%

13 12 17 15 11 12 16 1 9 12 9 4

10 2 9 9 6 6 12 2 5 4 6 1

Nombre de miellées 
différentes pratiquées

Nombre de répondants










